

Mgr., Ing. Jiří Staníček, pracuje v sociálních službách od roku 1992. Po dobu celé praxe pracoval v neziskových organizacích, které se zaměřují na služby sociální prevence. V současné době působí jako vedoucí Centra terénních programů Královéhradeckého kraje v organizaci Laxus o.s..

V osmdesátých letech vystudoval dopravní inženýrství na VŠ dopravy a spojů v Žilině.

V devadesátých letech vystudoval sociální práci na UHK (tehdy VŠP HK) a terénní sociální práci na Saské sociální akademii v Chemnitz.

Je absolventem celé řady kurzů a výcviků, mezi jinými i sebezkušenostního výcviku v přístupu orientovaném na člověka (tzv. rogersovské terapie), výcviku v neverbální komunikaci u dr. Vodňanské a tréninku motivačních rozhovorů pod vedením Thomase Larkina a Johna Lundberga.

Kromě práce terénního pracovníka se, v rámci různých manažerských pozic, podílel na vzniku a formování několika neziskových organizací a dlouhodobých projektů.

V rámci standardizace sociálních služeb se od devadesátých let podílel, v rámci různých pracovních skupin, na tvorbě pilotních verzí standardů a pilotních metodik hodnocení kvality.

Kromě projektů a programů na podporu zavádění standardů v oblasti sociálních služeb, se jednalo o různé formy podpůrných aktivit při zavádění standardů v oblasti adiktologických (drogových) služeb a v programech Probační a mediační služby.

V letech 2004 – 2008 se podílel na projektech Královéhradeckého kraje a JOB o.s. zaměřených na podporu zavádění standardů sociálních služeb, na vzdělávání hodnotitelů a na projektu pilotních evaluací služeb v rámci Královéhradeckého kraje.

V letech 2009 – 2011 působil jako konzultant v programu podpory a rozvoje kvality a dostupnosti sociálních služeb Královéhradeckého kraje.

V roce 2003 prošel výcvikem pro hodnotitele adiktologických služeb a nyní působí jako certifikátor a vedoucí certifikačních týmů v této oblasti.

V letech 2003 - 2005 absolvoval výcvik pro hodnotitele – inspektory sociálních služeb a následně několik pilotních inspekcí MPSV. V současné době však není aktivním inspektorem.

Od roku 2001 také jako konzultant, supervizor a lektor odborných kurzů pro pracovníky v pomáhajících profesích.